

Белгородская кузница медицинских кадров

Белгородский медицинский колледж отметил 75-летие. 2 ноября 2007 года в концертном зале молодежного культурного центра БелГУ, взявшего с недавних пор под свое крыло старейшее учебное заведение областного центра, состоялось чествование юбиляра.

За годы существования наше медучилище, как его еще и теперь по привычке называют, подготовило более 25 тысяч специалистов и побывало в разных ипостасях. Когда-то здесь размещалась медицинская школа, затем медтехникум, преобразованный затем в медицинское училище. С 1996 года учебное заведение вошло в состав университета и получило статус медицинского колледжа. Среди выпускников заведения академики, доктора наук, заслуженные врачи.

Сегодня медицинский колледж – ведущее среднее медицинское учреждение нашей области. Здесь обучаются более 1500 студентов на фельдшеров, акушерок, зубных врачей, медицинских сестер, сестер милосердия, работают около 90 штатных преподавателей и 140 практикующих медицинских работников.

На именины медколледжа пришли ректор БелГУ Леонид Дятченко, начальник департамента здравоохранения и социальной защиты населения Николай Белоусов, директор медицинского колледжа Валерий Криветский, настоятель Преображенского кафедрального собора Белгорода отец Олег, председатель городского Совета депутатов Олег Широухов, заслуженные медицинские работники, преподаватели и студенты учебного заведения.

В концертном зале царила атмосфера праздничности и приподнятости. Под бурные аплодисменты присутствующих на празднике на сцену вышли Леонид Дятченко и Валерий Криветский.

– Сегодня учебное заведение является мощным образовательным учреждением, соответствующим всем требованиям современности, – сказал Валерий Васильевич и выразил слова благодарности губернатору,

администрации областного центра и Совета депутатов, а также департаменту здравоохранения и отдельно – архиепископу Иоанну за духовную поддержку воспитательного процесса.

Ректор БелГУ Леонид Дятченко в свою очередь подчеркнул значимость того, что данное мероприятие проходит в стенах университета, поздравил юбиляров от имени министра образования РФ Николая Фурсенко, выразил особую благодарность фронтовому поколению выпускников этого образовательного учреждения. После поздравительных речей Леонид Дятченко перешел к награждению работников медколледжа. Нина Бычкова, Зоя Сидоркина, Вера Агафонова, Алиса Боровая, Ирина Пономарева и другие преподаватели учебного заведения под восторженные возгласы студентов были награждены нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования и науки Российской Федерации», почетными грамотами.

В своем обращении к юбилярам Николай Белоусов подчеркнул, что медколледж является маленьким, но очень важным винтиком в системе здравоохранения области. Заслуженный врач России – председатель городского Совета депутатов Олег Широухов – заметил: нет такой статистики, которая бы позволяла в полной мере оценить добро, принесенное людям выпускниками медколледжа.

Как было отмечено на празднике, Белгородский медицинский колледж одним из первых учебных заведений в стране начал подготовку специалистов по программе «Новые сестры для новой России». В течение десяти лет под патронажем Белгородской и Старооскольской епархии в его стенах готовятся сестры милосердия. За это время подготовлено свыше 80 медсестер, которые трудятся на самых сложных участках в сфере здравоохранения.

Торжества завершились праздничным концертом, который подарили юбилярам творческие коллективы БелГУ.

Алина АЛЕКСАНДРОВА